

住进小区一个多月了还没有电

居民每晚用蜡烛手电照明

本报泰安8月24日讯(记者

赵兴超)“小区都交了房子一个多月了,怎么还是没通电呢?”8月24日,泰城惠普家园南区先行入驻的居民抱怨道。因为没有通电,居民用蜡烛、手电照明。

24日,记者来到一期和二期房屋已经竣工交付的惠普家园南区,在8号楼前,一单元居民刘女士正带着儿子玩耍。谈到供电问题,刘女士十分激动。“房都交了,水电功能应该齐全啊,这才能满足基本的生活需要,怎么还会出现一个多月都不给通电的情况呢?”刘女士说,这一个月来,她的电器都闲置了起

来,白天热的时候不能开风扇,晚上做饭都只能借着蜡烛和手电筒,经常炒糊菜。6号楼下苏女士搬来半个多月,因为孩子晚上要看书学习,想出了从楼下变电箱接电的主意。虽然电接到了家中,但是横七竖八的电线和插座,也徒增了许多危险。“这样接电,每天还要给工地上的人交钱,钱虽不多,可用着别扭。下雨打雷的时候,担心漏电根本不敢用。”苏女士说,在小区内,记者看到了苏女士所说的景象,每座楼下的变电箱中,凌乱地扯出许多根电线,连接到各个住户家中。

就为何交房未供电问题,记者

联系到泰安市供电部门与小区管理部门。供电部门表示,他们与开发商签署的供电协议,交付日期为今年9月6日,尚未到期。目前,小区内用电配套设施已经完工,正在进行小区配电资料和居民用电信息建档录入工作,9月6日前结束并正常供电。泰安市住房保障中心工作人员解释说,按照市政府保障住房建设要求,为尽快让市民入驻,减少市民在外租房等支出,在工期上尽量加快了进度,才早交了房。但供电等基础设施合同早已签订已无法更改,所以才让这部分居民落在了空里。



南方旱情“牵动”泰城水产价格

咸水鱼价格一路看涨

本报泰安8月24日讯(记者

李兆辉)24日,记者在泰安五马市场了解到,近期鲤鱼价格由9元/斤跌至6.5元/斤,然而泰城水产品价格总体上涨趋势依然不减,尤其是咸水鱼,涨幅高达30.8%。经了解,南方旱情导致水产养殖面积缩减,成为泰城水产品价格涨势的“助推器”。

据泰安五马市场鲤鱼批发商朱女士介绍,鲤鱼价格大“跳水”,由一

周前的9元/斤不断下跌,一直跌到现在的6.5元/斤,其间经历过鲤鱼断供的现象。而批发海鲜的姜伟则表示,海鲜的价格高位运行,例如花蛤,三周前批发价还是6元/斤,而现在的价格能达到8元左右。泰城三处农贸市场每500g带鱼价格,已分别由去年8月中旬的7.00元、7.00元和6.50元涨至当前的8.50元、9.00元和8.50元,涨幅分别为21.4%、28.6%和30.8%。

泰安市物价局综合科王涛介绍,鲤鱼价格跳水纯属个别现象,现在鲤鱼供给市场的量几近饱和,所以价格“跳水”很正常。而海鲜则不同了,进入8月份后,泰城水产品价格总体延续上月上涨走势,这与南方旱情加剧不无关系。随着南方炎热天气持续,加重活鱼运输成本压力,在一定程度上抬高了水产品价格,特别是咸水鱼所受影响更大。

天天招聘

定版电话: 6051788 6665110 13853887067

2011.8.25

高薪诚聘

建筑工程施工专业人员:4人,资料员:3人,预算员:3人,安保费人员:20人(年龄不限),以上所招人员工资面议,有实践工作经验者优先,联系电话:13101815908 1550080565,工作地点:泰安市。

哈药集团制药六厂诚招泰安各区县乡业务员或分销商。15372111133 刘经理

国营矿招工

应聘条件:年龄18-45岁,男,高中以上学历,身体健康,能吃苦耐劳,服从安排,有责任心,有良好的团队合作精神,有相关工作经验者优先。联系电话:1576649769

一句话诚聘:

◆招聘护士:社区卫生服务中心招聘护士一名,工资待遇:18763996065

◆泰嘉电子厂招聘操作工女工50名,计件工资,地址:凤台,8622722

招聘 公 告

山东新泰华高科食检检测有限公司是省内最大的民营第三方检测机构,公司现已取得省级资质证书,所出具的报告与行政监管部门出具的报告有相同的法律效力,公司现面向全省招聘市场总监、各县市区业务主管和业务员,市场总监一名,要求熟悉山东市场,有良好的协调能力,有开拓精神,年龄35岁以上,年龄8万至12万,各县市区业务主管,有敬业精神,在当地有一定的人脉关系,与行政部门保持良好关系者优先考虑,年龄一般要求35岁以上,年收入5万元以上,业务员,有敬业精神,能吃苦。

洋河蓝色经典酒

我公司为洋酒蓝色经典酒泰安特约经销商,因业务发展现面向社会招聘以下工作人员:

促销员:工资 2000+提成
业务员:工资 2000+提成
业务主管:工资面议

值此中秋佳节来临之际,欢迎广大企事业单位洽谈团购事宜,另有宴请4桌以上免费赠酒等活动,欢迎电话咨询。

地址:长城路时代明珠大厦 电话:13395483282

第117期“空中诊室”今日开诊

专家讲解前列腺增生症的诊断与治疗

本报讯 25日(周四),本

报健康家园第117期“空中诊室”栏目将准时开诊,9:30—11:00,泰山医学院附属医院泌尿外科程川主任将以电话义诊的形式,讲解前列腺增生症的诊断与治疗。

一些中老年男性常见夜尿次数增多、尿线变细、尿不尽、排尿无力等现象,

而许多人认为这是人衰老的标志,属于正常现象,而不予就医或处理。专家指出,男性出现上述情况应首先考虑前列腺增生问题,临床上一些患者因延误就医最终导致肾积水、肾功能衰竭的例子并不鲜见。本周,我们邀请泰山医学院附属医院泌尿外科程川主任作客空中诊室,讲解前列腺增生症的诊断与治疗。

程川,男,医学硕士,泰山医学院附属医院泌尿外科

主任,主任医师、教授,硕士研究生导师,医院首批优秀专家。山东省医学会泌尿外科学会委员,山东省医学会男科学会委员及山东省医师协会泌尿外科委员会委员,九三学社泰山医学院支社副主委。

本期“空中诊室”栏目时间:8月25日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线18254839197与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮 qlwbgz@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

(周倩倩)

空中诊室
主办:齐鲁晚报 热线:6982100

蔬菜到市场后直接卖掉

农药残留检测难寻部门

本报泰安8月24日讯(记者

(记者 王颜 实习生 孙静波)近日,有媒体报道安徽部分蔬菜直接从田间到餐桌,整个过程并没有农残检测这一环节。24日,记者从泰城批发市场以及农贸市场了解到,整个蔬菜批发过程中,也缺少农残检测。

24日上午,记者来到南关蔬菜批发市场看到,虽然不是蔬菜批发的高峰期,但市场还是来了几辆运输蔬菜的大型货车。在一个洋葱、土豆批发的摊位前,当谈到关于安徽部分蔬菜从田间直接到餐桌,缺少“农残”检测时,该摊位蔬菜批发商说道:“现在哪有不打药的蔬菜,如果不打药的话,一些蔬菜根本不会生长。”蔬菜都是从各地批发而来的,到达批发市场后直接批发给大客户或者是零售,在整个过程中根本不需要“农残”检测。“除非是特供的蔬菜进行‘农残’检测,

普通根本不用。”在岱北市场,常年贩卖蔬菜的王先生说:“我常年在这里卖菜,不知道去哪里检测蔬菜中农药残留是否超标,也不知道这标准到底是什么。”王先生说。

关于农残检测方面的事宜,常年做蔬菜销售的泰城市民孙玉久说:“除了出口蔬菜需要检测外,其余像泰城本地农贸市场销售的蔬菜,可能都没有农药检测,甚至包括超市内的蔬菜。”

对此,泰山区质监局相关负责人介绍,关于农残检测方面,现在还没有明确分工到底属于什么部门。“比如质监部门负责食品在生产和加工过程中的安全,工商部门可能负责食品在流通过程中的安全。”

泰安市工商局相关部门工作人员介绍,目前还没有出台相应的政策,对批发市场或者农贸市场的蔬菜如何进行农残检测。